

4/3/2020

親愛的長島教會兄姊：

願主的平安與你們同在！武漢肺炎持續擴散，已有五萬多人喪失生命！求主憐憫。

然而疫情的發生卻不見得都是壞事，上帝讓我們省思：人和祂，人和人，人和大自然的關係。1982年時，南極上空發現臭氧層上破一個洞。1987年簽署的「蒙特利爾協議」嚴格限制含氯化合物的生產，無氟冰箱等設備大量被應用，人造臭氧消耗物的排放大量減少。今年臭氧層空洞的最大面積只有1630萬平方公里，創下有史以來最小紀錄。[\(驚喜！臭氧層破洞可能完全癒合，南半球大氣氣流正恢復正常\)](#)

台灣也因為中國的遲遲開工，台中空氣特別清新。雖然疫情嚴重，[人類防疫反而讓地球獲得喘息，NASA科學家驚嘆：從未見過這景象](#)

萬項事互相運作，互許個疼上帝的人，就是照伊家己的旨意選召的，攏有利益(羅8.28)。

附上本周禮拜程序單。線上禮拜 (教會網頁 or church Facebook) 的時間還是11:00 AM 。請預備心，將這段時間分別出來。

報告事項：

1. 這禮拜是棕樹主日（Palm Sunday），從明日起進入受難週，面對武漢肺炎威脅的此刻，讓我們從耶穌面對苦難的態度，再次深思反省生命迎戰的功課。今天也是大齋節期最後主日，保羅勉勵我們「患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望」（羅馬書 5:3-4）在患難中也要歡喜喜，因為患難受苦是引領我們到榮耀的途徑。請連結台灣長老教會[2020年受難週靈修默想—愛在疫情蔓延時](#)，再思上帝藉耶穌受難所賜的奇妙恩典。
2. 特別感謝許世明兄在疫情期間為我們司琴，為了棕樹主日他特別邀請 Noah 一起彈奏”The Palm”來帶領大家一起慶祝耶穌凱旋騎驢駒，進入耶路撒冷聖城。願主記念他們的辛勞。
3. 4月10日(五)是受難日(Good Friday)，若身體狀況許可，請禁食一餐。
4. 桂珠姊重感冒、李咩姊深受帶狀泡疹之苦，請代禱。
5. 恭賀楊靜欣姊封牧暨就任基隆中山教會第二任牧師。靜欣、弘專來函感謝大家的祝福與期許，並祈願上帝在這新冠肺炎疫情的日子，保守各位平安健康。
6. 昭松兄寄來支援 Elmhurst Hospital 的信函。請大家關心與支持。

Elmhurst Hospital, which serves residents of Elmhurst, Queens, is hit hardest by the Corona Virus. The Mayor of NYC said the other day that Elmhurst is the epic center of the epic center, hit hardest among all cities in the US. The Doctors, nurses, and health workers, while ignoring their own risks, are struggling to continue its mission to protect the health and life of millions of residents in Queens. As a residents of Queens I am urging you to donate your kind contributions to the hospital. You can logon to the website of [Elmhurst Hospital, Queen, NYC](#) to make a donation. Thanks.

Love & Peace

Rev. Sekiong Lim



長島台灣教會

Long Island Taiwanese Church

棕樹主日 Order of Worship

2020年4月5日上午11時

序樂 Prelude 聖城 The Holy City 許世明

宣召 Call to Worship 羅馬書 8:28 司會

讚美 Hymn: 聖詩 106 無限榮光俗呵咭 會眾

祈禱 Prayer (Lord's prayer) 林牧師

獻詩 Choir: 聖城 The Holy City 詩班

楊士宏指揮/蘇秋莉伴奏

女高音/許瑞鳳

讀經 Scripture: 羅馬書(Rom.) 5 :1-11 林牧師

講道 Sermon 忍耐生老練 林牧師

回應詩 Hymn: 聖詩 110 聖主頭額今受傷 會眾

頌榮 Hymn 聖詩 508 天下萬邦萬國萬民 會眾

祝禱 Benediction 林牧師

殿樂 Postlude The Palm 許世明/Noah

2020年教會主題：真理的教會(提前3:15)